

# 四年级男生航航 昨天清早6点半走出笕桥水墩村家门后失联 妈妈老师都想不出他有离家出走的动机 如果你见过他,请尽快联系派出所:0571-85143508

昨天17:25,邱女士来电:我儿子今天早上不见了!也不知道他是不是离家出走,我已经报警了,但没有线索,我自己已经找了一天了,快报能不能帮帮我……

记者郑亿核实地报道:邱女士和丈夫都是江西人,儿子从小跟着他们在杭州生活。

夫妻俩怕儿子忘本,还特地在他名字里加了一个“赣”(江西省的简称)字,取名“王赣求航”,小名航航。

航航今年上小学四年级。令人惋惜的是,邱女士的丈夫三年前因癌症去世,航航也因此变得比同龄孩子沉默寡言了一些。

“他虽然比较内向一点,但很乖很听话,成绩也好的,我实在想不通他为什么会离家出走……如果不是离家出走,那难道出事了?我更不敢想了……”邱女士哭起来。

她说,丈夫去世后,自己出去找了一份投递员的工作,每天一大早帮人送报纸,所以每天总是比儿子早起很多。“我现在带着他住在笕桥水墩村,他学校在钱塘江边,每天都自己坐公交车去上学的,一般早上6点半出门。我今天早上是5点不到起来的,起床的时候把他吵醒了,他还迷迷糊糊地喊了我一声,我说还早,儿子你再睡一会,所有这些状况,明明都很正常的。”

邱女士接到儿子班主任电话时,是昨天早上8点。老师问,航航怎么还没来学校?邱女士一听急了,赶紧跑回家查看,儿子不在家……

邱女士慌忙到笕桥派出所报警,民警帮忙查看了监控。

监控显示,早上6点34分,航航确实按时出了家门,但出家门之后的去向就查不到了。

“他每天都坐69路公交车,民警也帮我看了公交站的监控,他今天没来乘车。”邱女士越想越着急,“他身上没钱,我都不知道他晚上要怎么办!我每个星期都给他几十块钱零花,但他很乖的,除了坐公交用的钱,其他的基本不花,到了周末,就把剩下的钱退还给我。我也没给他买手机,现在真的完全失联了!”

昨晚我联系上了航航的班主任邵老师。邵老师说,她也想不通航航会有什么理由故意离家出走。

“这个孩子是比较内向一点,但是在很正常的程度,跟同学交往没有什么问题。成绩在班里也一直是中游,还可以。”邵老师说,“事发后我已经问过其他同



航航近照(邱女士提供)

学,没人觉得王赣求航最近有什么异常,也没有说过什么特别的话。”

邵老师回忆,硬要说的话,也就是半个月前,有一回航航没有完成周末的语文和数学作业,她把航航母亲叫过来,一起对航航做了一番批评教育。“就是口头批评了一下,然后要求他把作业补好,当时孩子也是好好反省的态度,并没有什么过激反应。据孩子自己说,他是因为周末偷偷在家玩手机里的游戏,才没来得及做完作业的,这个当时我也跟他妈妈说过了,请她要注意。”

对这个事情,邱女士也印象深刻。“航航一直比较听话,不做作业的情况以前基本没出现过。上次老师说了,我回家也跟他讲了,叫他要好好用心,这两个星期也没有再让他玩手机。他这两周很正常,我觉得跟作业和这个事情没什么关系……”

据邱女士说,航航昨天早上穿的是蓝色的校服,背咖啡色、白色相间的书包。

笕桥派出所和邱女士共同委托快报刊出航航的近照,如果你有相关线索,请尽快联系笕桥派出所,电话:0571-85143508。

## 女子深夜报警: 手机被飞车党抢走了! 事后 她却被拘留7天

记者 郑亿 通讯员 沈田静

2月23日晚10点,德胜路旁的黎明花苑小区,30岁出头的小区住户李女士报了警,说自己刚刚遭遇一起飞车抢夺,被抢走了一部iPhone6plus手机。

据李女士说,当时飞车抢她包的是个二十几岁的小年轻,戴着帽子、口罩,穿一身黑,骑的也是辆黑色电动车。江干刑大迅速介入调查,调取了大量周边监控,虽然没有看到事主被抢时的画面,但那个时段里附近确实有一个黑衣男出现过,那人穿的是件黑色皮夹克,骑着黑色电动车,不过没有戴帽子和口罩。

民警对黑衣男进行监控追踪后发现,他骑着电动车跑去了火车站旁边,然后停在路边,很熟络地跟几个同样骑电动车的黄色车司机聊起了天……

2月25日晚上,刑大民警在黑衣男的住处将其抓获。男子一见民警,默不作声,很是配合。

经调查,男子也姓李,现在笕桥一家小饭店里当厨师,但一听说自己涉嫌抢夺,一直老老实实的他一下子从椅子上跳起来。

据李某说,自己饭店下班后经常骑车去东站那边开黄鱼车拉客,以为自己因为开黄鱼车被抓,一口咬定飞车抢夺的事绝没做过。

监控显示,李某确实常在东站附近开黄鱼车。

办案民警请李女士来辨认一下李某是不是抢她包的人。李女士一听民警居然抓住了嫌疑人,声音都发抖了。

“她支支吾吾地说不来辨认了,也不用我们查这个案子了,还说被抢的手机几分钟前已经有陌生女人悄悄给她送回来了,自己不想再追究。”民警越听越觉得不对劲。

被民警追问几句后,李女士承认自己报了假案。

据她说,自己这么做纯粹只是一时兴起,没想到杭州公安这么认真,马上投入警力查案。

而她报假案的动机令人啼笑皆非。

据李女士说,自己和丈夫都是从东北来打工的,丈夫以前开过出租车,现在开专车,比较闲,业余时间基本都在棋牌室里和老乡打牌。李女士自己在大卖场里做营业员,下班一般都要在晚上9点后。2月23日晚上,丈夫本来答应到单位来接她下班,结果打牌打得太起劲,又来电话说懒得来了,她听了很不舒服,觉得丈夫爱打牌多过爱她,于是突发奇想,报个假警说自己被人抢了,好让丈夫为她紧张一下……

而李女士没想到的是,丈夫听她说被人抢了手机后,仍端坐在牌桌旁,并不如何紧张,只是劝她“手机再买一个就是了!”然后接着打牌。

因报假警,李女士最终被江干警方处以拘留7天的处罚。而之前被抓的李某因涉嫌非法营运,警方已将他移交运管部门处罚。

## 满载石子的货车从5米高桥上坠落 监控显示:驾驶员曾试图跳车

记者 董吕平 通讯员 廖赞平

昨天上午8时01分,桐庐消防大队接到报警,桐庐县莪山乡潘山一桥附近,一辆重型货车翻落桥下,有人被困在车内,情况紧急!

桐庐消防大队迅速调派桐君消防中队及附近的专职队共2车13人赶到现场。

消防和交警赶到时,附近已经聚集了很多围观村民,交警立刻拉起警戒线,消防准备好破拆工具投入施救。

现场救援的消防员说,这辆货车从潘山一桥上坠落到桥下,落差至少有5米,潘山一桥上的护桥围栏有明显被冲撞的痕迹。货车车尾还搭在桥墩上,车头则由于坠落时冲击力太大而完全变形,陷入桥下河道的泥里,刚好货车上装满了石子,车头几乎被掩埋……

消防先用铁锹把车头附近的石子清理完,然后利用液压顶杆将车头驾驶室内的薄弱部位撑起,尽量扩大驾驶室里的救生空间。“我们看到一名男性驾驶员被困在驾驶室内,双腿和头部没有被困,但胸部挤压太严重,人已经失去了意识。”参与救援的消防员说。

半个小时后,消防利用扩张钳等救援工具,将被困人员救出。“当时120医生对他做了初步检查,感觉人快不行了,随后立即送往医院。”消防员说。

昨晚9点多,桐庐交警证实,涉事驾驶员已身亡。事发时,货车内驾驶员从山上往下开,经过一个缓坡后是个三岔路口,经过前方红绿灯后便是事故地点——潘山一桥。



货车从潘山一桥上坠落到桥下 消防供图

路面监控显示,当时这辆重型货车速度并不是很快,当车子从缓坡上开下来之后,可能是发现情况不对劲了,驾驶员有试图跳车的动作,但还是没来得及……

交警通过现场勘查发现,事发时货车有刹车痕迹。现场村民猜测,会不会是车子载重过量导致货车无法刹住?或者刹车片失灵,导致驾驶员发现情况不对后无法阻止车辆坠桥?

交警表示,还需要对这辆车进行专业鉴定,目前事故已经移交到桐庐交警事故中队,事故原因在进一步调查中。



### 艺真补发

青岛中韩合资艺真发制品厂杭州专业补发老店。采用纯天然无毒无害进口材料,改进旧款补发技术,以自然复原的最新方法,专业织补全片发片和发丝,更自然逼真,更清爽透气,吹、洗、烫、染,剧烈运动无局限。满意付款,免费试补,免费护理,免费修眉,老人、学生、军人特优。

电话:0571-87043995  
地址:庆春路159号中河大厦5A37室 www.HZYZBF.com

专业老店 诚信为本